
Re:

De : Manutenção SAAE Linhares <manutencao@saaelinhares.com.br>

Seg, 06 de mai de 2024 09:51

Assunto : Re:

 1 anexo

Para : Licitação SAAE <licitacao@saaelinhares.com.br>

Bom dia,

A bomba correta tem a saída de 4" HT(100mm). O conjunto motobomba que corresponde com as especificações seria N 3153.181 da flyght.

atenciosamente, Arthur de paiva

De: "Licitação SAAE" <licitacao@saaelinhares.com.br>

Para: "Manutenção SAAE" <manutencao@saaelinhares.com.br>

Enviadas: Sexta-feira, 3 de Maio de 2024 15:46:28

Boa tarde, Prezado!
Segue pedido de esclarecimento:

Poderia por gentileza nos esclarecer,

Item 11 - Levando em consideração os dados de elétricos e ponto de operação foi identificado que a bomba correta existente seria uma NP 3153 SH com diâmetro de descarga de DN80.

Por favor, poderia confirmar a informação contida em edital?

Obrigado

Felipe

Atenciosamente,
CC - Saae Linhares, ES

--



De : Licitação SAAE <licitacao@saaelinhares.com.br>

Sex, 03 de mai de 2024 15:46

Assunto : <Nenhum assunto>

Para : Manutenção SAAE <manutencao@saaelinhares.com.br>

Boa tarde, Prezado!
Segue pedido de esclarecimento:

Poderia por gentileza nos esclarecer,

Item 11 - Levando em consideração os dados de elétricos e ponto de operação foi identificado que a bomba correta existente seria uma NP 3153 SH com diâmetro de descarga de DN80.

Por favor, poderia confirmar a informação contida em edital?

Obrigado

Felipe

Atenciosamente,
CC - Saae Linhares, ES
